

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類體育行政來源 民生報日期 780418 版面 二版

大陸行 奧委會 決循體操隊模式 派適當人選隨同

【本報訊】我國第一支赴大陸比賽的體育團隊，昨天由中華奧會副秘書長詹德基率隊出發，中華奧會決定循此模式派員輔助其他後續代表隊，圓滿完成兩岸體育交流的使命。中華奧會已決定遴派適

當人選，隨同柔道、桌球、拳擊等代表隊參加在彼岸舉行的各項錦標賽，遴選標準為熟悉國際體育事務、瞭解大陸體育背景和應變斡旋的能力。中華奧會目前正積極培養國際體育事務人員，今

後在大陸舉行的錦標賽甚至亞運會，均有專業人員隨隊赴會，緊接著登場的泛太平洋柔道賽，奧會正研擬繼詹德基、姚元潮、那思陸後第二批率團名單，近日內由張豐緒主席裁奪。

七號公園 興建體育館 問題猶多 近期難動工

【本報訊】台北市長吳伯雄昨天向「七號公園興建體育館促進委員會」代表表示，囿於環保人士反對、市議會未裁決、現住戶遷移困難等三大阻因，兩年內無法在七號公園預定地內動工興建體育館。

台北市體育會理事長吳文達，昨天率健球委會主委周其英、棒委會立委彭誠浩、監委會主委陳飛鵬，向吳伯雄呈遞萬人支持七號公園興建體育館簽名冊，促請市府正視大型體育館匱乏的危機時，吳

伯雄重申支持興建的立場，但基於短期難以實現的考慮，體育界人士不妨協助尋覓其他適當地點，儘速施工紓解困境。吳伯雄並舉張豐緒身兼中華奧會主席、生態保育協會理事長兩職為例，呼籲體育、環保人士捐棄成見，一起為體育館謀求「出路」；市府目前正積極開發關渡平原，將興建八十一公頃運動公園，提供市民更多休憩運動空間。

順（左二）、彭誠浩（左）送來的萬人簽名冊，接受體育界促請興建體育館的厚望。
（本報記者 林明源攝）

✓ 屠銘德說：

「中華台北」名牌秘密保管

【本報特派記者雲大植
北平十七日電】「中華台

北」青年體操代表隊，一

行於今天下午抵達北京首

都機場，令人驚奇的沒

看到任何歡迎「中華台北」

的標語及佈置，機場的旅

客、服務人員、以及四處

流動等著拉生意的大陸民

眾，都半以好奇的眼光注

視著這批不尋常的「旅

客」。

至機場迎接的「中國奧

會」副秘書長屠銘德說，

「中華台北」的名牌、引導牌，都放在一個「保密」的地方，不能先看。

不肯明說，他僅表示，當

然要保密。

